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Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, na 

Sala de Reuniões do Centro de Engenharias, Campus Leste, reuniu-se a assembleia do 

Conselho do Centro de Engenharias – CE, da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – 

Ufersa, sob a presidência do Diretor de centro, Manoel Quirino da Silva Júnior. 

Estiveram presentes os membros: Antônio Robson Gurgel, Cybelle Barbosa e Lima 

Vasconcelos, Ednardo Pereira da Rocha, Humberto Dionísio de Andrade, Joana 

Karolyni Cabral Peixoto, Mônica Rodrigues de Oliveira, Ricardo Henrique de Lima 

Leite, Saulo Tasso Araújo da Silva, Valder Adriano Gomes de Matos Rocha, Victor 

de Paula Brandão Aguiar, Victor Wagner Freire de Azevedo, Wesley de Oliveira 

Santos e Rudna Angélica Vieira do Vale. Justificaram a ausência os seguintes 

representantes: Isaac Barros Tavares da Silva, Marcelo Fonseca Higino e Zoroastro 

Torres Vilar. Depois de apresentadas, as justificativas foram aprovadas por unanimidade. 

Verificada a existência de quorum legal, o Diretor, Manoel Quirino da Silva Júnior, leu a 

seguinte pauta: Primeiro ponto – Apreciação e deliberação sobre a ata da Sétima Reunião 

Ordinária do Conselho do Centro de Engenharias de dois mil e vinte e três; Segundo 

ponto – Apreciação e deliberação sobre processo de Redistribuição por reciprocidade/ 

permuta entre a servidora Eliude Emmanuelle Pinheiro de França Tôrres, lotada no Centro 

de Engenharias, e o servidor Talles Rodrigo Barbosa de Aquino, lotado no Campus Apodi 

– IFRN; Terceiro ponto – Outras ocorrências; Quarto ponto – Apreciação, deliberação e 

homologação sobre a Pauta do Consepe: Ponto um – Apreciação e deliberação sobre a ata 

da Sétima Reunião Ordinária de dois mil e vinte e três; Ponto dois – Outras ocorrências. 

Após a leitura da pauta, foi solicitada a inclusão de mais um ponto: Apreciação e 

deliberação sobre o projeto de ensino do curso de Pós-graduação lato sensu em Engenharia 

de Segurança do Trabalho. O conselho aprovou por unanimidade a inclusão do ponto. À 

vista disso, a pauta ficou no seguinte formato: Primeiro ponto – Apreciação e deliberação 

sobre a ata da Sétima Reunião Ordinária do Conselho do Centro de Engenharias de dois 

mil e vinte e três; Segundo ponto – Apreciação e deliberação sobre processo de 

Redistribuição por reciprocidade/ permuta entre a servidora Eliude Emmanuelle Pinheiro 

de França Tôrres, lotada no Centro de Engenharias, e o servidor Talles Rodrigo Barbosa de 

Aquino, lotado no Campus Apodi – IFRN; Terceiro ponto – Apreciação e deliberação 

sobre o projeto de ensino do curso de Pós-graduação lato sensu em Engenharia de 

Segurança do Trabalho; Quarto ponto – Outras ocorrências; Quinto ponto – Apreciação, 

deliberação e homologação sobre a Pauta do Consepe. A pauta foi posta em votação e 

aprovada por unanimidade. O primeiro ponto, referente à apreciação e deliberação sobre a 

ata da Sétima Reunião Ordinária do Conselho do Centro de Engenharias de dois mil e vinte 

e três, foi aprovado com uma abstenção. O segundo ponto, com relação à apreciação e 

deliberação sobre processo de Redistribuição por reciprocidade/ permuta entre a servidora 

Eliude Emmanuelle Pinheiro de França Tôrres, lotada no Centro de Engenharias, e o 

servidor Talles Rodrigo Barbosa de Aquino, lotado no Campus Apodi – IFRN, foi 

aprovado com uma abstenção. No terceiro ponto, com referência à apreciação e 

deliberação sobre o projeto de ensino do curso de Pós-graduação lato sensu em Engenharia 
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de Segurança do Trabalho, foi iniciada a discussão. A docente Cybelle Barbosa e Lima 

Vasconcelos informou ao conselho que a questão já foi apreciada e aprovada na oitava 

reunião ordinária do Decam e lembrou a todos que a discussão presente é sobre somente o 

projeto de ensino, pois o curso de pós-graduação já foi aprovado em momento anterior. O 

terceiro ponto foi aprovado por unanimidade. No quarto ponto, referente a outras 

ocorrências, a docente Cybelle Barbosa e Lima Vasconcelos declarou que a Ufersa está 

em situação irregular com a Capes, o que impossibilita a sua participação no programa 

Inova EaD, no qual contribuiria com a elaboração de material didático para os professores 

da educação básica. No quinto ponto, foi apresentado o ponto um da pauta do Consepe, 

que trata da apreciação e deliberação sobre a ata da Sétima Reunião Ordinária de dois mil e 

vinte e três. Esse ponto foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a ser 

discutido, o diretor do Centro de Engenharias, Manoel Quirino da Silva Júnior, 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às onze horas e vinte e cinco 

minutos, e eu, Karla Jane Eyre da Cunha Bezerra Souza, secretária executiva do Centro de 

Engenharias, lavrei a presente ata que será assinada por mim e demais presentes, quando 
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